

# KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA UNIVERSITAS ISLAM NEGERI ANTASARI BANJARMASIN

Jalan A. Yani Km. 4.5 Banjarmasin 70235 Telepon (0511) 3257627 Faksimili (0511) 3254344 e-mail: info@uin-antasari.ac.id website: www.uin.antasari.ac.id

#### **PENGUMUMAN**

Nomor: 1800/Un.14/VII.2/PP.00.9/08/2023

Tentang

# PENGGUNAAN AKSES SISTEM INFORMASI AKADEMIK (SIAKAD) DAN LAYANAN TEKNOLOGI INFORMASI LAINNYA PADA UIN ANTASARI BANJARMASIN BAGI MAHASISWA BARU ANGKATAN 2023

Diberitahukan kepada seluruh Mahasiswa Baru UIN Antasari Banjarmasin Angkatan Tahun 2023 yang telah melakukan Pembayaran UKT dan Komponen lainnya serta mendapatkan Nomor Induk Mahasiswa (NIM), agar menggunakan akun masing-masing pada Sistem Informasi Akademik (SIAKAD) dan layanan Teknologi Informasi lainnya pada UIN Antasari Banjarmasin dengan ketentuan sebagai berikut :

• Akun SIAKAD dapat di akses mulai Kamis, 24 Agustus 2023 dengan cara login melalui laman : <a href="https://siakad.uin-antasari.ac.id/">https://siakad.uin-antasari.ac.id/</a>

User : Nomor Induk Mahasiswa (NIM) Password : Nomor Induk Mahasiswa (NIM)

- Jika login berhasil, mahasiswa diminta segera melakukan perubahan password untuk keamanan akun.
- Akun Email Institusi mahasiswa baru ada pada dashboard SIAKAD. Silahkan aktivasi email melalui laman <a href="https://www.gmail.com">www.gmail.com</a> dengan memasukkan email dan password tertera.
- Akun password wifi/internet mahasiswa baru ada pada dashboard SIAKAD. Akun password wifi/internet digunakan untuk mengakses jaringan internet pada lingkungan Kampus UIN Antasari Banjarmasin melalui laman: <a href="mailto:login.uin-antasari.ac.id">login.uin-antasari.ac.id</a>.

Apabila ada masalah dalam pengunaan akses Sistem Informasi Akademik (SIAKAD) & Email Institusi UIN Antasari Banjarmasin, anda dapat melakukan permohonan layanan melalui aplikasi Salam di laman : <a href="mailto:salam.uin-antasari.ac.id">salam.uin-antasari.ac.id</a>.

Demikian pengumuman ini disampaikan untuk diketahui dan dilaksanakan.

Banjarmasin, 24 Agustus 2023

An. Rektor, Kepala Biro AAKK,

۸

Drs. Rijalul Faqih, M.Si. NIP. 196401151993031002

# Tembusan:

- 1. Rektor UIN Antasari Banjarmasin (sebagai laporan)
- 2. Dekan-Dekan Fakultas di lingkungan UIN Antasari Banjarmasin

#### **LAMPIRAN**

#### LAMAN DEPAN SIAKAD



### LAMAN DASBOARD SIAKAD

